HCTPYKLIS MO YCTAHOBKE
SALIMTA KAPTEPA M KNN  111.05858.1 -‘BPOHH-

WWW.ABTOBPOHA.PO®

| | roa i OBbEM i i TUM
MAPKA 1 MOAEet munyeka | peuraTEns ¢ MK mpuBopa
Volkswagen ! Crafter ! 2017- ' 2.0TDI(140 n.c.) ! MK " MEPEHWN
; | ' 2.0TDI(177 n.c.) | ;
MAN " TGE3.180 2017- ' 2.0TDI(177 n.c.) ' MK ' TMEPEAHUN
banka

[anka knetesasg M6

- M
......

3aLlUnTE

[anka dukcmpyemas M8

[anKa 3aKkiagHas

M8x100/20 Bont M6Xx25
LLlanba 6
[anKa 3aKnagHas
M8x90/45
/ bont M8x25
Lllanba 8
Bont M8x25i [arika pukcnpyemas avba
LLlanba 8 M8x100/20

| |
MHCprKLI,Mﬁ Nno yCTaHOBKe. CoctaB n3gernins. | :
1. YctaHoBuUTb B oTBEpCTUS (A) rankm coukcupyembole M8 n 3akpenutb banky bontamu HavnmeHoBaHue : Kon-Bo | MOMEHT 3aTaXKuU
M8x25. 4 |
2. leMoHTVUpOBaTb WTaTHbIN Kpenex (B) n 3adukenposaTh raiikv knetesbie M6. Bont M6x25 1 1 9.8 Hm
3. YcTtaHoBUTb raiku 3aknagHslie M8x100/20 Hap otBepcTuamMu (B) 1 BKpyTUTH BONThI bont M8x25 : 8 wr. | 24.0 Hwm
M8x25 Ha 2-3 o6opora. Lllan6a M6 4 wr. |
4. YctaHoBUTb ranky 3aknagHyto M8x90/45 Hap oteepctmem () n BKpyTUTL BonTbl M8x25 LLlanba M8 i 3wt
Ha 2-3 oBoporTa. [alika kneteBas M6 4 WT. |
5. YcTaHOBUTb 3almTy: 3aHIOK YacTb 3aBECTU Ha yCTaHOBMNEHHble 6onTbl M8x25, [anka dukcupyemas M8 : 2T, |
cepeaivHy 3akpenuTb K banke bontamm M8x25, nepeaHtoo YacTb 3adukcnpoBaTb bontamu [aiika 3aknagHas M8x100/201 2wt
M6x25 k rankam kneteebiM M6. [aiika 3aknanHas M8x90/45 | 1is |
6. 3aTaHyTb 60NTbI C HEOOXOAMMbBIM YCUMMEM. Bapga! T |

3awuTa 1 wr.

[Ipon3BoAUTENL BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHunyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



